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‘Aoxnomn 1. YuuPBatixd oTny TEPOYT| TOU NAEXTEOUAYYNTXOU (QAOUATOS UAXEWVO
unépudpo (far infrared, FIR) éyouue uixoc xbpatog 25 pm < A < 1000 pm. Beeite
oe © z (EZ. 1.9) avuistoryel to FIR yia Yepuoxpasio (o) 300 K dnhadr nepinou yia
™) Yepuoxpactia evoc Lhov, (§) 6000 K dnhadn mepinou yio Ty evepyd depuoxpactia
e pwtécupas Tou Hijou, (Y) 6 K.

‘Aoxnor 2. Yupfoatixd oTny TEQLOYY| TOU NAEXTEOUAYVNTIXOU (QACUATOS UTEQLG-
de¢ (ultraviolet, UV) €youpe prxn xOpatog 10 nm < A < 400 nm. Beeite oe
z (EZ. 1.9) avuiotoyetl 1o UV yio deppoxpacio (o) 300 K dnhady nepimouv yia )
Veppoxpaoia evée {wou, (B) 6000 K dnhadh nepinou yio v evepyd Jepuoxpacio
e pwtoécpupas Tou Hijou, (Y) 6 K.

‘Aoxrnorn 3. Na eletaotel 1 ovuneppopd tou vépou Planck ota e€hc dpta: (o)
undevixt| ouyvétnra, xou (B') dnen ouyvétnta. Erniong, vo anoderydel 6t (y) ote
TOAND wixpég ouyvéTnteg Tautieton pe to véuo Rayleigh-Jeans, evd (¥) ot moh
ueYdAeg ouyvotnTeg TawTiCeTton Ye o vopo Wien.

‘Aoxnon 4. Anodeilte 6t pw (v, T) # prs(v,T) Yo wixpéc xar uEYGAES GUYVHTN-
TeC (Onhadr yior uxpd xou peydha x).

‘Aoxnor 5. Anodeilete 6Tl N avTxaTdoTaon EVOS aviouatog Vécewe
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‘Aoxrnorn 6. H ouvdptnon I' [44] eivar enéxtaon o mpaypatikons xon uryadixoic
aptdpolg Tou TaEaYovTIXoD UE TO 6pLoUd TOL UETATOTIONEVO XaTd —1. AnodewvieTtar
TeEAXE 6T

I'(n)=(m—-1)! yio n=1,2,3,... napayovukn popen (A”.3)



H ouvdptnon I' optleton yio dhoug toug uryadieols aprduolc extodg and Toug op-

wnuxole oxepaioug xon to undév (0,—1,—2,...). Edv o wryadixde z éyer Yetxd
Tpaypatind pépoc, Real(z) > 0, t61€ opiletar and ) oyéon

I'(2) ::/ e """ ldt  poper Euler (A”4)
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O oploude pmopet va enextadel o GAoug Toug Py adixolg exTog amd Toug WU YeTixo0g
axepafouc Ue TpOTO Tou O Wog evdlagépet £dw. H ouvdptnon I' yenowwonoeitan
xuping ot mdavotntee xou ) otatoxh. O cupPohioude I'(2) ogelhetar otov
Legendre. YTrdpyouv 1 dAAe§ poppés
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(z) = /O n(1/¢)]""dt (A”.6)
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(o) Eexwvdvtag and ) wopey Euler, anodei€te ot
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(B") Na anodewydel bt
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6moun=1,2,3, ... xou v > 0.
‘Aoxrnon 7. EréyEte ta axdhouda [44,45]: @ Oewpdviag YvewoTo 6Tt fooo de =
2|al, detre 6y t > 0, [ sin?(2/2) g — I e cHiOHT) = _etid o fo% edp =0
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"Aoxnor 8. T deppoxpacio (o) 300 K, (B") 6000 K o (v) 6 K: Trohoyiote
TO WAX0g xVPaTog Aa 070 omolo 1 medBAedr tou vouou Rayleigh-Jeans pr; etvan
oimAhdota and TNy mewpapotie T p v omola e€nyel o véuog Planck. Ye mow
neploy?) Tou HM gdoyatog avrixet 1o Aa xdde @opd;



